

医院党委书记被查，家中现金被盗引发？

自称现金是给患癌父亲看病用的，相关人士称传言“很多不实”

河南省南阳市方城县人民医院党委书记边洪昌被查一事引发舆论关注。有传言称，边洪昌被查是因家中被盗走大量现金引发。记者了解到，边洪昌家中确实被盗，警方办盗窃案时曾向纪委报备。9月20日下午，方城县委书记段文汉回复记者称，边洪昌已被留置，届时会发布相关通报。边洪昌被查是因为家中被盗引发，还是调查他时发现被盗窃案，段文汉及相关部门并未回复。

据红星新闻此前报道，记者从南阳市市长热线管理办公室主管的“南阳市市长网上留言板”获悉：9月14日，有网友在该留言板上举报反映，“方城县人民医院党委书记边某某收受受贿几百万，家中被盗现金财物达数百万元……请查处……”

9月19日，“方城县政府”对此回复：方城县人民医院党委书记边某某涉嫌严重违纪和职务违法，已立案，正在接受方城县纪委监委纪律审查和监察调查。

一位参与办案的人士向记者表示，边洪昌家中被盗走现金是事实，他对现金的解释是家中有人患病需要用钱，警方办案时还向纪委报备了，“县纪委监委主动拿的

他，现金不是这个数，网上的传言很多不实。”

方城县人民医院一知情人士告诉记者，9月11日，边洪昌在医院安排交接工作，之后以身体不适为由不再上班。19日，当地纪检部门曾到医院调阅边洪昌工作笔记，并调取了相关物品。“纪委的领导们来看了他(边洪昌)的工作笔记，也提到了边洪昌家中被盗。”上述知情人士称，边洪昌家中被盗一事在当地广泛传播。

方城官方人士证实，边洪昌已被纪委留置，当地警方曾办理过边洪昌家中失窃案。“警方办盗窃案时曾向纪委报备，但被盗数额与网友举报的上百万元不符。”该官方人士称，案发

后，边洪昌曾自称家里准备的财物是为了给其患癌父亲看病所用。

记者从方城官方人士处了解到：“调查人员也说了他家被盗的事，是不是因为被盗引发被查，那我就知道了。”

记者从方城县人民医院退休领导处获悉，1968年出生的边洪昌早年在方城县人民医院担任中层干部，此后调至方城县中医院担任院长，后任方城县人民医院院长、党委书记。他还是该院中医内科学科带头人，其参与研究的项目——利用中医药治疗精神分裂症的技术研究与应用项目，在2000年被市政府授予科学技术进步二等奖。

综合红星新闻等

西安交大取消英语四六级与学位挂钩

9月21日，网传@西安交通大学教务处发布通知：经学校2023年第五次本科生院院务会研究决定，学校不再将大学英语四六级考试、校内英语水平考试和校外其他各类英语考试是否参加及其考试

成绩作为本科生毕业及学士学位授予条件。随后，西安交通大学教务处工作人员表示，消息属实，这是通过商议决定的，其他学校也有，并不是一个奇怪的决定。

综合

美联储维持联邦基金利率目标不变

美国联邦储备委员会20日结束为期两天的货币政策会议，宣布将联邦基金利率目标区间维持在5.25%至5.5%之间不变。

美联储在当天发表的声明中说，近期指标表明美国经济活动持续稳步扩张，就业增长有所放缓，但依然强劲，通胀仍处于高位。声明指出，美联储将继续减持美国国债、机构债务和机构抵押贷款支

持证券，坚定致力于将通胀率恢复至2%的目标。根据最新经济前景预期，联邦公开市场委员会多数成员认为，今年联邦基金利率目标区间或升到5.5%至5.75%之间。这意味着，在今年剩下的两次货币政策会议上，美联储可能最多再加息一次。此外，多数成员预计美联储将在2024年降息。

据新华社

被控受贿1647万元，张务锋案开审

2023年9月21日，四川省德阳市中级人民法院一审公开开庭审理了国家粮食和物资储备局原党组书记、局长张务锋受贿一案。

德阳市人民检察院起诉指控：2003年至2022年，被告人张务锋利用担任山东省工商行政管理局党组成员、副局长，山东省临沂市委副书记、市长，山东省政府党组

成员、副省长，国家发展和改革委员会党组成员，国家粮食和物资储备局党组书记、局长等职务上的便利以及职权或者地位形成的便利条件，为有关单位和个人在工程承揽、干部选拔任用等事项上提供帮助。2006年至2022年，张务锋本人或通过实际控制的企业非法收受财物，共计折合人民币1647万余

元，其中160万元案发时尚未实际取得。检察机关提请以受贿罪追究张务锋的刑事责任。

庭审中，公诉机关出示了相关证据，被告人张务锋及其辩护人进行了质证，控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见，张务锋进行了最后陈述，并当庭表示认罪悔罪。最后，法庭宣布择期宣判。 据新华社

被指头脑不清，美96岁女法官被停职

美国联邦巡回上诉法院96岁女法官保利娜·纽曼20日收到11名同僚集体做出的决定：纽曼即日起暂停受理新案件一年，原因是她疑似头脑不清，不能胜任法官工作且拒绝按要求接受医学检查。

据美联社报道，由纽曼的11名同僚组成的联邦巡回上诉法院司法委员会今年调查纽曼的健康状况，称他们担心纽曼的身体状况“妨碍她有效履行职责”。他们说，法院工作人员反映纽曼“大脑严重退化”，有失忆、糊涂、妄想等症状。

委员会调查期间，纽曼提交过两份由她自己所选医生撰写的医学检查报告，证明她头脑和身体状

况良好、可以胜任工作，但是委员会要求她按照委员会顾问的建议，接受一名神经内科医生的检查和一项耗时6小时的神经心理学医学检查。这一要求遭到纽曼拒绝。该委员会在做出让纽曼停职的决定后说，如果纽曼仍旧拒绝接受上述检查，她的停职期限可能延长。

纽曼通过律师格蕾格·多林表示，不服联邦巡回上诉法院司法委员会的决定，将提请相关机构审查该决定。纽曼说，这一委员会调查她的真正原因并非她的健康状况和工作能力，而是她在处理专利权案件时经常与同僚意见不合。

据新华社

农产品争执加剧

波兰总理称不再军援乌克兰

连日来，波兰与乌克兰围绕乌克兰农产品销售的争执愈演愈烈。波兰总理马泰乌什·莫拉维茨基20日在波兰媒体上称，波兰不再向乌克兰提供军事援助。

据路透社报道，莫拉维茨基在波兰卫视新闻频道20日播出的节目中称：“我们不再继续向乌克兰移交武器，因为我们需要用更现代化的武器装备自己。”

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基19日在联合国大会上发言说，“一些欧洲朋友”在政治上“表演团结”，但现在站到了俄罗斯一边。尽管泽连斯基没有点波兰的名，波兰外交部20日召见乌克兰驻波兰大使，提出“强烈抗议”，强调“在国际场合向波兰施压或向国际法庭提起诉讼不是解决两国争端的合适

方式”。

波兰总统安杰伊·杜达19日在出席联大会议期间对媒体记者说，乌克兰必须记住波兰所提供的帮助，但乌方“现在看上去像一个溺水者，拼命想要抓住任何能抓住的东西……而我们有权保护自己不受伤害”。

去年2月乌克兰危机升级后，波兰展现对乌方的坚定支持，提供武器装备，并成为美国和欧洲国家对乌军援的主要运输通道。然而，由于乌克兰农产品在波兰销售一事，两国间矛盾愈演愈烈，裂痕加深。

俄乌冲突导致乌克兰农产品经黑海的出口通道受阻，转而由陆路经欧洲国家外运。波兰等东欧国家认为乌克兰过境农产品在上述

国家销售，损害当地农民利益。欧盟委员会5月宣布，暂时限制乌克兰的小麦、玉米和油菜籽等在波兰、保加利亚、匈牙利、罗马尼亚和斯洛伐克五国自由交易，仅可过境。这一禁令后获延长，本月15日到期，欧盟决定不再延长。

波兰、匈牙利等国则坚持继续执行这一禁令，引发乌方不满，把争端诉诸世界贸易组织，并威胁将限制波兰农产品向乌克兰出口，双方矛盾进一步激化。

莫拉维茨基20日接受波兰卫视新闻频道采访时警告乌方，“如果继续把争端升级”，将会禁止更多乌克兰农产品在波兰销售。莫拉维茨基20日说，“对我们而言，农民的利益是头等大事”，希望乌方能理解波兰利益所在。 据新华社

分类广告 刊登热线：025-84783581、13675161757
地址：洪武北路55号置地广场1806室

遗 失

遗失 南京宽达餐饮娱乐有限公司娱乐经营许可证副本，编号：320106160407，声明作废。

北京千秋智业图书发行有限公司江苏分公司遗失财务专用章，法人章(李玮)各一枚，声明作废，寻回后不再使用。

遗失 南京嘉禾易境生态景观设计有限公司公章，声明作废。

遗失 杨学芝保安证，编号：苏32012022001860，声明作废。

遗失 余敦红保安证，编号：苏32012022001843，声明作废。

遗失 张忠民保安证，编号：苏32012020004665，声明作废。

遗失 张燕保安证，编号：苏32012016001387，声明作废。

遗失 张宁保安证，编号：苏32012012006781，声明作废。

遗失 聂平真保安证，编号：苏32012017006379，声明作废。

遗失 秦淮区姚晓花食品经营部食品经营许可证副本，许可证编号：JY13201040178903，声明作废。

公益广告

森

双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网